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Stadtverordnetenversammlung Cottbus/Chésebuz
Fraktion der SPD

Erich Késtner Platz 1

03046 Cottbus/Chosebuz

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 25.10.2023
»Schulessen “ (AN-57/23)

Sehr geehrter Herr Kurth,
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. ,,Wie viele Kinder in Cottbuser Schulen nehmen an der Schulspei-
sung teil?“

Zum Stichtag 28.08.2023 nahmen 2.854 Schilerinnen und Schiiler an Cottbuser
Schulen (ohne OSZ, Schule des Zweiten Bildungswegs und Lausitzer Sport-
schule) teil. Das entspricht einem Anteil von ca. 32 Prozent.

2. ,Um welche Anbieter handelt es sich dabei?*

Essenanbieter in den Schulen sind VielfaltMeni GmbH, Vitateam GbR, Zur Ei-
senbahn Kolkwitz GmbH, Jugend- und Sozialwerk, Landgasthof ,Zum Vorspree-
wald“ sowie PROCON Service und Verwaltung GmbH.

3. ,Welche Kostenspreizung gibt es bei den verschiedenen Anbie-
tern?“

Die unter 2. genannten Anbieter haben eine Preisspanne von 3,00 Euro bis 5,36
Euro im Grundschulbereich sowie 3,50 Euro bis 5,03 im Bereich der weiterfiih-
renden Schulen.

Mit freundlichen GriRRen
In Vertretung

André Schneider
amt. Dezernent flir Soziales,
Jugend, Bildung und Integration

STADT COTTBUS

CHOSEBUZ

DER OBERBURGERMEISTER

WUSY SOLTA

Datum 25.10.2023

Zeichen Ihres Schreibens

Sprechzeiten
Nach Vereinbarung

Ansprechpartner
Zimmer

Mein Zeichen

Telefon
0355 612 2400
Fax

E-Mail
bildungsdezernat@cottbus.de

Stadtverwaltung Cottbus
Neumarkt 5
03046 Cottbus/Choésebuz

Konto der Stadtkasse
Sparkasse Spree-Nei3e

IBAN:

DEO06 1805 0000 3302 0000 21
BIC: WELADED1CBN

www.cottbus.de



